Uwaga!!!     
Orzeczenie do kształcenia specjalnego dla tych uczniów, którym się teraz kończy.
Szanowni Państwo, 

w związku z ogłoszonym stanem epidemii, prosimy o kontakt z poradniami, które wydają orzeczenia do kształcenia specjalnego na kolejne etapy edukacyjne/ lub nauczania indywidualnego na rok szkolny 2020/21; 

Poradnie , które zajmują się uczniami z naszej szkoły : 

1. Poradnia Psychologiczno-Psychologiczna nr 17 ul Żegańska 1A tel.: (22) 27 72 000 e-mail: ppp17@edu.um.warszawa.pl 

Składanie i odbiór dokumentów w godz. 9.00-15.00 w sekretariacie Poradni, Posiedzenia zespołów orzekających odbywają się zgodnie z planem. 

2. Poradnia Psychologiczno-Psychologiczna nr 4 ul. Mińska 1/ 5 

sekretariat poradni pozostaje do Państwa dyspozycji od poniedziałku do piątku w godz. 8:00-16:00 pod nr telefonu 22 810 20 29 oraz adresem ppp4@edu.um.warszawa.pl ; 

odbiór i wydawanie dokumentów od poniedziałku do środy 

3. Poradnie w rejonie zamieszkania, z którymi dotychczas Państwo współpracowaliście 

Poradnie pełnią dyżury i w każdym przypadku należy skontaktować się z właściwą poradnią, aby dowiedzieć się w jaki sposób można dostarczyć wymaganą dokumentację i kiedy odbędą się posiedzenia Zespołów Orzekających. 

To Rodzic musi zadbać o zgromadzenie wymaganej dokumentacji ! 

Należy ze strony poradni ( każda poradnia ma własne dokumenty) pobrać właściwe druki ( ze strony Rodziców wniosek i zaświadczenie lekarskie) i poprosić prowadzącego psychologa (NRZOZ „Helenów”) i wychowawcę (SPS 244) o przygotowanie opinii psychologicznej i pedagogicznej. 

Gdybyście mieli Państwo problem z uzyskaniem zaświadczenia lekarskiego, można skorzystać z dyżuru lekarza NRZOZ „Helenów” 
P. dr K. Jackiewicz będzie na dyżurze 30.03.2020 r w godz. 9-13 

Komplet dokumentów należy po uzgodnieniu z właściwą poradnią odpowiednio wcześniej dostarczyć przed posiedzeniem Zespołu Orzekającego. Nie dotyczy to Rodziców, którzy złożyli komplet dokumentów do szkoły przed ogłoszeniem przerwy w zajęciach , czyli do dn. 13.03.2020 r. 

Pedagog szkolny Halina Żórawińska 
